

PRESS RELEASE

DEPARTMENT OF EXTERNAL AFFAIRS
OTTAWA - CANADA

FRIDAY, DECEMBER 12, 1958.

CORRECTION

IN PRESS RELEASE NO.69, DATED DECEMBER 9, 1958, THERE IS A CLERICAL ERROR IN THE SECOND LINE OF THE THIRD PARAGRAPH. THE WORD "CANADIAN" SHOULD READ "FINNISH". PLEASE MAKE THIS CORRECTION IN YOUR FILE COPY.